

НОВОСТЬ
16.10.2020

ИМЕННЫЕ ПРЕМИИ ЛУКОЙЛ-КОМИ ВРУЧЕНЫ ШКОЛЬНИКАМ
НЕНЕЦКОГО ОКРУГА

Восемь школьников из образовательных учреждений Ненецкого автономного округа отмечены именными премиями ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Дипломы лауреатов переданы ученикам, показавшим наибольшие успехи в изучении математики и физики, активно участвовавшим в олимпиадах и конкурсах, общественной жизни школ.

Вручение именных премий проводится ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» в рамках поддержки талантливых и целеустремленных учащихся, а также реализации профориентационных мероприятий в Республике Коми и Ненецком округе. Школьники, отмеченные премиями, получают преимущество при зачислении на курсы довузовской подготовки в Ухтинском государственном техническом университете по профильным направлениям, также рассматривается возможность обучения в вузе по специальностям нефтегазового профиля за счет предприятия.